

时政新闻

省纪委九届六次全会召开 我市组织收听收看

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 省纪委九届六次全会昨日召开。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂出席会议并讲话。省委副书记、省长谢伏瞻出席会议,省委常委、省纪委书记尹晋华主持会议。

省委常委、市委书记吴天君在省主会场出席会议。

市领导马懿、白红战、王璋、郭得昌、孙金献、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、

张延明、马健等分别在全省主会场和郑州分会场参加会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中纪委六次全会精神,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚定不移推进全面从严治党。要深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争取得的重大成效、面临的严峻复杂形势和主要目标任务,深刻认识全面从严治

党的政治责任、强化党内监督的重要作用,始终保持反“四风”、正党风、反腐败、倡清廉的政治定力,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

会议强调,要清醒认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,努力实现干部清正、政府清廉、政治清明。要进一步尊崇党章、深化作风建设,锲而不舍贯彻执行中央八项规定,保持高压态势,坚决遏制

腐败现象滋生蔓延势头,严肃整治发生在群众身边的不正之风和腐败问题。各级党组织要落实主体责任,深入推进全面从严治党,严格政治纪律和政治规矩,始终保持高压反腐态势,大力营造积极向上、风清气正、干事创业的良好政治环境,为全面建成小康社会,加快形成现代化大格局提供坚强保证,让中原更出彩。

市委市政府举行 省会新闻界迎新春座谈会

本报讯(记者刘俊礼 王继兵) 昨日下午,市委、市政府举行2016年省会新闻界迎新春座谈会,向省会新闻界朋友致以亲切问候和新春祝福。

省委常委、市委书记吴天君,省委宣传部副部长、河南日报报业集团党委书记、董事长、社长赵铁军,省委宣传部副部长王仁海,市领导马懿、胡荃、王哲、张俊峰等出席。

座谈会上,人民日报社河南分社社长龚金星,新华社河南分社社长罗辉,光明日报河南记者站站长刘先琴,经济日报河南记者站站长夏先清,中国日报河南记者站站长史宝银,中央电视台河南记者站站长代纪玲,中央人民广播电台河南记者站副站长赵飞,河南人民广播电台副总编辑、新闻广播总监姚居清,

省委宣传部副部长、河南日报报业集团党委书记、董事长、社长赵铁军等新闻界代表先后发言。大家围绕讲述郑州好故事、唱响郑州好声音、凝聚改革发展正能量等话题,畅谈体会、各抒己见,建言献策。大家表示,郑州在“十二五”期间取得的成绩令人自豪,“十三五”的目标值得期待。今后将一如既往地关注、支持郑州的发展,为提高郑州的知名度和美誉度、营造良好的舆论氛围做出新的贡献。

吴天君代表市委、市政府向长期关心、支持郑州发展的新闻界朋友表示由衷感谢,祝愿大家新年愉快。他说,近年来,省委、省政府准确把握经济社会发展规律,注重发挥核心增长极的带动作用,把郑州作为省会的郑州、全省的郑

州、引领全省参与国内外竞争与合作的郑州,高度重视、寄予厚望,全力支持和推进郑州的发展。“十二五”期间,郑州整体实现了晋位升级、融入国际、积聚优势、奠定基础的目标,成绩的取得既是省委、省政府正确领导,全市上下坚定不移贯彻落实中央、省委决策部署的结果,也与中央、省属媒体的大力支持、宣传造势密不可分。

吴天君强调,近年来,各新闻媒体围绕郑州经济社会发展,站位全局,充分发挥主流媒体的正确舆论引导作用,为提升郑州知名度和美誉度付出了大量心血和汗水,为郑州发展营造了良好的舆论环境。“十三五”时期,郑州既处于“爬坡过坎、攻坚转型”期,又处于“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关

键期,实现在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程的“两个率先”目标,加快国际商都建设,机遇难得,任务艰巨。真诚希望各新闻媒体能够一如既往地关注郑州的发展,围绕郑州城市形象塑造建言献策、围绕郑州跨越发展凝心聚力、围绕扩大对外开放推介郑州、围绕文明大爱郑州弘扬正气、围绕媒体助政发挥更大作用,给予郑州更多的舆论支持、营造更好的舆论环境。

吴天君表示,郑州将坚持媒体联席沟通机制,全力支持各媒体在郑州的发展,为大家开展工作创造好条件、提供好服务,共同努力建设好郑州,为我省打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现“中原更出彩”做出应有的贡献。

“上合会议”安保 郑州公安荣获集体一等功

本报讯 全省“上合会议”安保工作表彰大会昨日召开,郑州市公安局荣获集体一等功受表彰。

据了解,在“上合会议”安保工作中,河南省公安厅和郑州市公安局分别荣获集体一等功,10个公安基层单位荣获集体二等功,2人荣获个人一等功,23人荣获个人二等功,25人荣获个人三等功。66个单位荣获成绩突出集体,600人荣获成绩突出个人。

记者在表彰会上了解到,“上合会议”安保任务的圆满完成,使

河南全省公安队伍经受了考验,得到了锻炼,也积累了宝贵经验。实践再次证明,河南公安是一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的队伍,是一支党和人民完全可以信赖的队伍。2016年是“十三五”开局之年,全省公安机关将充分发挥在执行上合会议安保任务中凝聚起来的必胜信心、昂扬斗志、务实作风,着眼“双安”、推进“双治”、强化“双基”,为全省经济发展和建设创造更加和谐稳定的治安环境。

郑州晚报记者 张玉东

为农民工提供就业帮扶 今年春风行动 温暖四类对象

本报讯(记者 王红) 新春将至,一年一度专为农民工提供就业帮扶的春风行动也如约而来。昨日,省人力资源和社会保障厅发布2016年“春风行动”方案,今年“春风”将着力“温暖”建档农村贫困人口等4类服务对象。

2016年“春风行动”服务对象包括4类:有劳动能力和就业意愿的建档立卡农村贫困人口,有转移就业意愿、创业愿望的农村劳动者,有用人需求的企业和各类单

位,以及其他有就业创业意愿的劳动者。开展时间为2016年2月中旬至3月底。

活动期间,将通过集中开展就业服务活动,让有转移就业意愿的农村劳动者特别是农村贫困人口得到有效的政策咨询、岗位信息、职业指导和职业介绍,有技能提升愿望的得到免费技能培训,有创业愿望的得到创业培训、创业服务和相应的政策扶持,有用人需求的企业和各类单位得到便捷有效的就业服务。

省敬老助老总会昨捐赠10万元助老物资

本报讯 为让困难老同志过上一个温暖祥和的春节,昨日,省敬老助老总会组织开展慰问活动,向全省老干部老同志捐赠价值10万余元的新春礼包。

昨日上午,慰问组一行先后来到中牟县嘉和养老院和开封部分老干部及困难户家里,详细了解他们的身体健康情况并送去慰问金。

据悉,今年,省敬老助老总会面向基层

组织开展迎新春送温暖活动,捐赠了价值98.6万元迎新助老物资,通过省直单位、省辖市老干部和民政部门捐赠给基层涉老单位、养老机构,省直单位派驻驻村“第一书记”所在村庄及全省广大老同志。另外,郑州日产汽车有限公司捐赠给总会价值106万元的11辆汽车,将陆续捐赠给有需要的基层养老机构和场所。

郑州晚报记者 李雪

今年郑州将评出38名巾帼标兵 须来自生产工作一线

本报讯 近日,记者从市总工会获悉,全市开评2016年度郑州市五一巾帼标兵。

据介绍,今年我市计划评选市五一巾帼标兵38个,从中选出有突出贡献的授予市五一巾帼奖,同时按程序申报市五一劳动奖章;计划评选市五一巾帼标兵岗38个,从中选出有突出贡献的授予市五一巾帼奖,同时按程序申报市五一劳动奖状;计划评选市先

进女职工工作者34个,职工文明家庭35个。

按照规定,参评五一巾帼标兵者,须是爱岗敬业、努力学习,勇于创新、甘于奉献,在本职岗位上取得突出成绩的生产和工作一线女职工;参评五一巾帼标兵岗的集体,女职工比例不少于60%,主要负责人为女性。

郑州晚报记者 李爱琴



GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it